



Новости законодательства

Выпуск от 22 августа 2024 года

Правительство РФ расширило перечень продукции, производители которой имеют налоговую преференцию

Правительство РФ вывело отдельные виды целлюлозно-бумажной продукции из-под действия курсовых экспортных пошлин

Регистрацию вынужденных переселенцев и беженцев предлагают упростить

Скорректированы формы счета-фактуры и корректировочного счета-фактуры, применяемые при расчетах по НДС

Минфин России: определение базы по НДФЛ нерезидентом при получении им дохода в виде погашения должником права требования, приобретенного по договору цессии

Минфин России: срок владения долей в уставном капитале, если при выходе участника его доля перешла к обществу, но в дальнейшем его участие было восстановлено

Правительство РФ расширило перечень продукции, производители которой имеют налоговую преференцию

Речь идет о производителях продукции из специального перечня, длительность производственного цикла которой составляет свыше шести месяцев.

Новым постановлением в список добавлено семь позиций. Это в том числе строительные электрокраны, проходческие щиты и комбайны, различные виды электропечей.

Изготовители продукции, входящей в такой перечень, вправе перечислять НДС на день отгрузки товара, а не на день его оплаты, то есть с отсрочкой).



Источник: Официальный сайт Правительства РФ



Правительство РФ вывело отдельные виды целлюлозно-бумажной продукции из-под действия курсовых экспортных пошлин

До 31 декабря 2024 года включительно действие вывозных таможенных пошлин приостанавливается в отношении газетной бумаги и интерлайнера.

Напомним, гибкие экспортные пошлины в отношении ряда товаров действуют с 1 октября 2023 года до конца 2024 года. Пошлина составляет от 4% до 7% в зависимости от курса национальной валюты. При 80 руб. за 1 долл. США и ниже она равна нулю.



Источник: Официальный сайт Правительства РФ



Регистрацию вынужденных переселенцев и беженцев предлагают упростить

Напомним, на днях Президент РФ В. Путин подписал указ, в соответствии с которым иностранные лица, желающие переехать в Россию из-за несогласия с политикой их страны, противоречащей традиционным ценностям, смогут получить разрешение на временное проживание на три месяца без квоты и подтверждения знания русского языка, истории страны и основных законов.

Речь идет об иностранных лицах или лицах без гражданства, переезжающих из страны, «навязывающей деструктивные неолиберальные идеологические установки, противоречащие традиционным российским духовно-нравственным ценностям». Перечень таких государств будет утверждать Правительство РФ с согласия МИД России.

В исполнение данного указа группа депутатов от ЛДПР разработала законопроект, упрощающий процесс регистрации по месту пребывания вынужденных переселенцев.

Документом предлагается внесение соответствующих изменений в отдельные законы, дополнив понятие «место пребывания», а также новой статьей, регламентирующей порядок регистрации по месту пребывания граждан РФ — вынужденных переселенцев. Предлагается установить, что таким местом пребывания может быть признан муниципальный район, муниципальный округ, городской округ, на территории которого гражданин РФ обратился с

ходатайством в территориальный орган федерального органа исполнительной власти в сфере внутренних дел о признании его вынужденным переселенцем.



Источник: Официальный сайт Госдумы РФ



Скорректированы формы счета-фактуры и корректировочного счета-фактуры, применяемые при расчетах по НДС

Также уточнены правила заполнения указанных документов и правила ведения книги покупок и книги продаж, применяемые при расчетах по НДС.



Источник: Консультант Плюс



Минфин России: определение базы по НДФЛ нерезидентом при получении им дохода в виде погашения должником права требования, приобретенного по договору цессии

Согласно положениям НК РФ при определении налоговой базы по НДФЛ учитываются все доходы налогоплательщика, полученные им как в денежной, так и в натуральной форме, а также доходы в виде материальной выгоды.

Федеральным законом от 31 июля 2023 года № 389-Ф3 был установлен подход к определению базы по имущественным правам — при их продаже полученный доход можно уменьшить на сумму расходов на их приобретение (должны быть документально подтверждены).

Учитывая данные изменения, ведомство пояснило, что при погашении имущественных прав налогоплательщик вправе уменьшить сумму своих облагаемых налогом доходов на сумму фактически произведенных им и документально подтвержденных расходов на их приобретение, в том числе при отсутствии права на получение имущественного налогового вычета.



Источник: Консультант Плюс, Письмо Минфина России от 8 июля 2024 года № 03-04-05/63428



Минфин России: срок владения долей в уставном капитале, если при выходе участника его доля перешла к обществу, но в дальнейшем его участие было восстановлено

В соответствии с НК РФ не подлежат обложению НДФЛ доходы от реализации (погашения) долей участия в уставном капитале российских организаций при условии, что на дату реализации (погашения) таких долей участия они непрерывно принадлежали налогоплательщику на праве собственности или ином вещном праве более пяти лет.

На основании отраслевого законодательства доля или часть доли переходит к обществу с даты внесения соответствующей записи в ЕГРЮЛ в связи с выходом участника из общества.

По мнению Минфина России, если по причине выхода участника общества его доля перешла к обществу с даты внесения соответствующей записи в ЕГРЮЛ, то при восстановлении его как участника и передаче ему соответствующей доли в уставном капитале общества срок нахождения соответствующей доли в его собственности не является непрерывным.

Иными словами, при выходе участника из общества срок владения долей прерывается, несмотря на последующее восстановление его в статусе участника.



Источник: Консультант Плюс, Письмо Минфина России от 9 июля 2024 года № 03-04-05/64224



Публикации

Обзор изменений в законодательстве в отношении порядка налогообложения доходов физических лиц. Выпуск №13

8 августа 2024 года Президент РФ подписал Федеральный закон № 259-Ф3. Предлагаемые в Законе поправки в Налоговый кодекс направлены на совершенствование налоговой системы.

В нашем выпуске мы расскажем об изменениях, которые повлияют на порядок налогообложения доходов физических лиц.

Актуальное для сектора недвижимости | Июль 2024 года

В очередном выпуске «Конструктора новостей» мы собрали информацию об основных изменениях, которые могут быть актуальны для строительной отрасли.

Закон о реализации отдельных положений основных направлений налоговой политики

Вслед за законом о совершенствовании налоговой системы был принят еще один закон, вносящий существенные изменения в налоговое законодательство.

Разбираемся подробно с ключевыми изменениями в нашем новом обзоре.

Новости ГЧП. Развитие туризма в ООПТ, бюджетные кредиты в сфере ЖКХ и изменения в законодательстве о ГЧП

В рамках настоящего обзора мы рассказываем о ключевых изменениях нормативного регулирования сферы ГЧП и инфраструктуры. Темы нового выпуска:

- Правительство РФ планирует разработку программы для развития туризма на особо охраняемых природных территориях
- Коммунальные проекты получат половину инфраструктурных кредитов
- Президент РФ подписал закон о применении механизмов ГЧП для частных промышленных объектов

Новости ЭДО. Подборка новостей за июль 2024 года

Представляем ежемесячный обзор новостей в области ЭДО. В новом выпуске:

- На рассмотрение в Госдуму РФ внесен законопроект «О внесении изменений в Федеральный закон «Об электронной подписи»
- Планируется эксперимент по созданию национальной цифровой транспортнологистической платформы
- В Совет Федерации направлен законопроект № 1179766-7 «О прямых смешанных перевозках и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»
- ФНС России разъяснила порядок применения «обезличенного сертификата» электронной подписи
- Коды маркировки для табачной продукции будут выдаваться только после сверки с ФНС и ФТС
- Скорректирован унифицированный формат транспортного контейнера при информационном взаимодействии с налоговыми органами по ТКС с использованием электронной подписи
- Социальный фонд России утвердил новый формат электронной доверенности
- Об утверждении формата представления счета на оплату в электронной форме
- Разработаны новые справочники для налогового мониторинга.

Майнинг в действии

30 июля 2024 года Госдума РФ приняла во втором и третьем чтениях несколько федеральных законов, целью которых является установление законодательной базы для регулирования майнинга цифровых валют в РФ и их потенциальное использование в расчетах с иностранными контрагентами в рамках экспериментально-правовых режимов (ЭПР) в будущем.

Помимо этого, были внесены дополнения в уже существующее регулирование цифровых финансовых активов (ЦФА), направленные на расширение доступа к этому инструменту со стороны иностранных эмитентов и инвесторов, позволяя при этом сохранить определенный уровень конфиденциальности для защиты от потенциальных санкций.

В настоящем обзоре мы рассмотрели основные направления принятых законов в разрезе следующих блоков: майнинг и цифровые валюты, ЭПР, а также изменения, касающиеся ЦФА.

Закон о налоговой реформе принят

Ко второму чтению было внесено множество поправок — текст увеличился почти вдвое.

Подробнее о том, какие изменения ждут налогоплательщиков, читайте в нашем новом выпуске.











www.delret.ru

Настоящее сообщение содержит информацию только общего характера. При этом компании, действующие под брендом «Деловые Решения и Технологии» (Группа ДРТ, delret.ru/about), не предоставляют посредством данного сообщения каких-либо консультаций или услуг профессионального характера. Прежде чем принять какое-либо решение или предпринять какие-либо действия, которые могут отразиться на вашем финансовом положении или состоянии дел, проконсультируйтесь с квалифицированным специалистом. Ни одна из компаний Группы ДРТ не несет ответственности за какие-либо убытки, понесенные любым лицом, использующим настоящее сообщение.

Группа ДРТ